

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Заступник Міністра освіти і  
науки України



Р. В. Гребя

«20» 06 \* 2018 року

ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент Всеукраїнської  
громадської організації  
«Спортивна студентська спілка  
України»



Є. В. Імас

«20» 06 \* 2018 року

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України



В. Г. Стеценко

«20» 06 \* 2018 року

## РЕГЛАМЕНТ № 67

### проведення XIV літньої Універсиади України

#### I. Цілі і завдання заходу

XIV літня Універсиада України (далі – Універсиада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту у закладах вищої освіти (далі – ЗВО) та підготовки до XXX Всесвітньої літньої Універсиади.

#### II. Строки і місця проведення заходу

Універсиада проводиться з вересня 2018 по травень 2019 року. Місця і строки проведення всеукраїнських зональних і фінальних змагань Універсиади з видів спорту будуть визначені додатково в регламентах проведення змагань з видів спорту.

#### III. Організація та керівництво проведенням Універсиади

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсиади здійснюється Міністерством освіти і науки України (далі – МОН), Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Комітет), Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ), спортивними федераціями з видів спорту України (далі – Федерації) і головною суддівською колегією Універсиади (далі – ГСК).

Організація з питань проведення змагань покладається на структурні підрозділи СССУ, відокремлені підрозділи (філії) Комітету (далі – філії Комітету). Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівські колегії з видів спорту, які узгоджені з Федераціями та затверджені відповідними наказами.



#### **IV. Характер заходу**

Універсіада проводиться згідно з відповідними розділами Регламенту та діючими всеукраїнськими і міжнародними правилами змагань з видів спорту, які затверджені в установленому порядку.

Універсіада проводиться з загальнокомандним заліком ЗВО за категоріями та загальнокомандним заліком серед усіх ЗВО (розділ VII Регламенту). ЗВО за категоріями розподіляються згідно із загальною кількістю студентів очної форми навчання станом на 01 вересня 2018 року.

Універсіада проводиться з комплексним заліком для територій за трьома групами. Групи визначаються у відповідності до кількості здобувачів вищої освіти станом на 01 вересня року, що передує року проведення змагань Універсіади (розділ VIII Регламенту).

Універсіада з видів спорту, зазначених у додатку 1, проводиться в IV етапи:

I етап – змагання в ЗВО;

II етап – територіальні змагання;

III етап – всеукраїнські зональні змагання з ігрових видів та інших видів спорту, які потребують проведення. Зональні змагання проводяться відповідно до зон які будуть визначені у регламентах проведення змагань з видів спорту.

IV етап – фінальні змагання (квітень-травень 2019 року).

#### **V. Учасники заходу**

Учасниками заходу є студенти, аспіранти, докторанти, ад'юнкти, курсанти університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО, денної форми навчання, незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО.

Вік учасників – 1991 р.н. і молодші.

Студенти, які навчаються у філіях ЗВО, розташованих за межами областей, беруть участь у складі збірної свого ЗВО.

У складах команд дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

Чисельний склад команд з видів спорту визначений у додатку 2.

#### **VI. Допуск учасників**

До участі в Універсіаді допускаються студенти, аспіранти, докторанти, ад'юнкти та курсанти ЗВО.

Допуск учасників здійснюється на підставі затвердженої в установленому порядку іменної заявки та наступних документів:

- паспорт громадянина України;
- підтверджуючий документ про законне перебування в Україні для іноземних студентів;
- студентський квиток (пластиковий) або залікова книжка;
- страховий поліс;
- дозвіл на обробку персональних даних.

При відсутності будь-якого з документів спортсмени або команди до змагань не



допускаються.

Більш детальна інформація щодо допуску спортсменів буде зазначена у регламентах проведення змагань з видів спорту.

### VII. Категорії ЗВО

- 1 категорія** – ЗВО фізичного виховання і спорту, незалежно від кількості здобувачів вищої освіти;
- 2 категорія** – педагогічні та інші ЗВО, які мають інститут (факультет) фізичного виховання і спорту;
- 3 категорія** – ЗВО, у яких навчається більше **10000** студентів;
- 4 категорія** – ЗВО, у яких навчається **від 5000 до 10000** студентів;
- 5 категорія** – ЗВО, у яких навчається **до 5000** студентів;
- 6 категорія** – ЗВО, у яких навчається **до 2000** студентів.

### VIII. Групи за територіями

- I група** Дніпропетровська, Запорізька, Львівська, Одеська, Харківська області та м. Київ;
- II група** Вінницька, Донецька, Івано-Франківська, Миколаївська, Полтавська, Рівненська, Тернопільська, Хмельницька, Черкаська області;
- III група** Волинська, Житомирська, Закарпатська, Київська, Кіровоградська, Луганська, Сумська, Херсонська, Чернівецька, Чернігівська.

### IX. Підведення підсумків

За результатами змагань визначається:

- особиста та командна першість у видах програми з видів спорту, командна першість з ігрових видів спорту;
  - загальнокомандна першість серед ЗВО за категоріями;
  - загальнокомандна першість серед усіх ЗВО;
  - загальнокомандна першість за групами серед територій.
- Командні місця в кожному виді спорту визначаються за найбільшою сумою очок.

#### Нарахування очок:

1. **Нарахування очок в особистих видах програми** здійснюється: ЗВО та територіям – відповідно до «Таблиці нарахування очок» (графа «Індивідуальні види програми»).
2. **Нарахування очок в командних видах програми** здійснюється: ЗВО – пропорційно на кожного спортсмена відповідно до «Таблиці нарахування очок» (графа «Командні види програми») (додаток 3); територіям – відповідно до «Таблиці нарахування очок» (графа «Командні види програми»).
3. **Нарахування очок в ігрових видах спорту** здійснюється: ЗВО та територіям – відповідно до «Таблиці нарахування очок» (графа «Індивідуальні види програми») за кожного спортсмена.



Командам, які не отримали права на участь у фінальних змаганнях, за результатами III етапу нараховуються очки згідно зайнятого місця у зональних змаганнях з урахуванням кількості команд фіналістів (додаток 3).

За студентів – членів збірних команд України, які в період проведення Універсіади України з виду спорту беруть участь згідно з Єдиним календарним планом спортивних змагань України на 2019 рік у чемпіонатах світу та Європи, етапах Кубків світу та Європи нараховується **36 заохочувальних очок** один раз в одному виді змагань на IV етапі Універсіади, які додаються до загальної кількості очок загальнокомандного заліку ЗВО і територіям.

Заохочувальні очки нараховуються лише при наявності офіційного підтвердження Міністерства молоді та спорту України за підписом заступника Міністра або уповноваженої особи, який наданий до ГСК та головної суддівської колегії з виду спорту не пізніше ніж за 15 днів до початку змагань з виду спорту Універсіади.

У разі нарахування заохочувальних очок за студентів, склад команди у виді спорту не зменшується.

Загальнокомандне місце серед ЗВО, визначається за найбільшою сумою очок, що нараховуються за результати, показані спортсменами у видах спорту.

За умови рівності очок у двох і більше команд ЗВО, при визначенні командної першості з видів спорту перевага надається тій, що має більше перших, других і так далі особистих місць, а у загальнокомандному заліку – командних місць.

Загальнокомандне місце серед територій відповідно до розподілу за групами, визначається за найбільшою сумою очок, що нараховуються за результати, показані спортсменами у видах спорту та заохочувальних очок.

За умови рівності очок у двох і більше територій, при визначенні загальнокомандного заліку перевага віддається тій, що має більше перших, других і так далі командних місць.

## **X. Нагородження переможців і призерів**

1. Спортсмени, які посіли: I-III місця у видах програми з видів спорту нагороджуються медалями та дипломами.

2. Команди, які посіли I-III місця у змаганнях з видів спорту, нагороджуються кубками та дипломами.

3. Команди ЗВО, які посіли I-III місця у загальнокомандному заліку серед усіх ЗВО, нагороджуються кубками та дипломами.

4. Команди ЗВО, які посіли I-III місця у загальнокомандному заліку серед ЗВО за категоріями, нагороджуються кубками та дипломами.

5. Території, які посіли I-III місця у загальнокомандному заліку за результатами виступу команд нагороджуються кубками та дипломами.

## **XI. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників Універсіади**

Витрати пов'язані з проведенням змагань I та II етапу за рахунок ЗВО, структурних підрозділів СССУ, філій Комітету, обласних та районних бюджетів,



бюджетів місцевого самоврядування.

Витрати на участь команд у зональних змаганнях Універсиади III етапу (проїзд в обидва кінці, добові в дорозі, розміщення, харчування спортсменів та тренерів) за рахунок ЗВО, структурних підрозділів СССУ, філій Комітету, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування.

Витрати з організації і проведення зональних змагань Універсиади III етапу (відрядження, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів, нагородження переможців і призерів, медичне забезпечення) здійснюються за рахунок коштів СССУ, коштів державного бюджету, передбачених Календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів Комітету на 2018 та 2019 рік та коштів залучених Федераціями та іншими джерелами фінансування згідно чинного законодавства.

Витрати на участь команд у фінальних змаганнях Універсиади (проїзд в обидва кінці, добові в дорозі, розміщення, харчування спортсменів та тренерів) за рахунок ЗВО, структурних підрозділів СССУ, філій Комітету, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування.

Витрати з організації і проведення фінальних змагань (відрядження, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів, нагородження переможців і призерів, медичне забезпечення, оренда спортивних споруд) здійснюються за рахунок коштів СССУ, коштів державного бюджету, передбачених Календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів Комітету на 2019 рік та коштів, залучених Федераціями та іншими джерелами фінансування згідно чинного законодавства.

Фінансові умови можуть бути змінені.

## **ХІІ. Безпека та підготовка місць проведення змагань**

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

## **ХІІІ. Порядок і строки подання заявок**

Попередні заявки на участь у зональних та фінальних змаганнях Універсиади від територій подаються до ГСК Універсиади за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054; Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (e-mail [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net)). Час подачі попередніх заявок буде повідомлено додатково.

**У попередній заявці** необхідно вказати кількість спортсменів і тренерський склад (чоловіків і жінок окремо), які заявляються до участі у змаганнях з видів спорту.

Тренер-представник команди в день приїзду на змагання подає в комісію по допуску наступні документи:

іменну заявку, надруковану в двох примірниках (форма заявки буде надана в регламентах з видів спорту) і завірену лікарем ЛФД, в якій обов'язково вказати



**повну назву кожного ЗВО, його абрєвіатуру, категорію (згідно з кількістю студентів) та відомчу підпорядкованість;**

паспорт громадянина України;  
для іноземних студентів підтверджуючий документ про законне перебування в Україні;  
студентський квиток (пластиковий) або залікова книжка;  
страховий поліс;  
дозвіл на обробку персональних даних.

#### **XIV. Інші умови**

Додаткові умови проведення змагань з видів спорту та вся детальна інформація буде зазначена у регламентах про проведення змагань з видів спорту.



Додаток 1  
до Регламенту  
проведення XIV літньої  
Універсиади України 2018 р.

№ з/п	Вид спорту
1	Баскетбол (чоловіки, жінки)
2	Волейбол (чоловіки, жінки)
3	Гімнастика спортивна
4	Гімнастика художня
5	Дзюдо
6	Легка атлетика
7	Плавання
8	Регбі 7 (чоловіки, жінки)
9	Стрибки у воду
10	Стрільба з лука
11	Стрільба кульова
12	Тхеквондо ВТФ
13	Теніс
14	Теніс настільний
15	Фехтування
16	Футбол (чоловіки, жінки)



Додаток 2  
до Регламенту  
проведення XIV літньої  
Універсиади України 2018 р.

Чисельний склад команд з видів програми та розрядні вимоги

№ п/ п	Вид спорту	Максимальна кількість			Всього
		спортсменів		тренерів	
		чоловіки	жінки		
1	Баскетбол	12	12	4	28
2	Волейбол	12	12	4	28
3	Гімнастика спортивна	8		2	10
4	Гімнастика художня		8	2	10
5	Дзюдо	8	8	2	18
6	Легка атлетика	20		2	22
7	Плавання	12		2	14
8	Регбі 7	13	13	4	30
9	Стрибки у воду	10		2	12
10	Стрільба з лука	12		2	14
11	Стрільба кульова	8		2	10
12	Тхеквондо ВТФ	8	8	2	18
13	Теніс	2	2	2	6
14	Теніс настільний	2	2	2	6
15	Фехтування	12	12	2	26
16	Футбол	18	18	4	40

\*Спортивні розряди для учасників з видів спорту будуть вказані в регламентах проведення змагань.



Додаток 3  
до Регламенту  
проведення XIV літньої  
Універсиади України 2018 р.

**Таблиця нарахування очок**

Зайняті місяця	Командні види програми	Індивідуальні види програми
1	72	36
2	66	33
3	60	30
4	54	27
5	50	25
6	46	23
7	42	21
8	38	19
9	32	16
10	30	15
11	28	14
12	26	13
13	24	12
14	22	11
15	20	10
16	18	9
17	16	8
18	14	7
19	12	6
20	10	5
21	8	4
22	6	3
23	4	2
24	2	1